

NEWS 新闻速览 市中区龙泉人文纪念馆

威海市委统战部考察团来我区考察

记者 任颖 本报讯 9月28日,威海市委统战部副部长程晓军带领威海市委统战部考察团来我区考察考察。...

省调研督导组来我区督导环保工作

实习记者 李磊 本报讯 9月26日,省交通厅调研员苏本博带领省调研组来我区督导检查环保工作。...

“筑梦未来 爱行天下”教育扶贫公益拍卖活动举行

实习记者 伊宁 本报讯 9月27日,我区举办“筑梦未来 爱行天下”教育扶贫公益拍卖暨10·17扶贫日宣传活动。...

区住建局经济适用房选购火热进行中

通讯员 陈家平 本报讯 9月27日上午,区住建局在振兴路原市房管局院内组织开展经济适用房选购活动。...

光明路改造工程提前40天竣工

通讯员 张静 种法磊 本报讯 为保障交通畅通,方便群众出行,S904枣薛线(光明路)中修指挥部坚持量质并举,精心组织,合理安排施工。...



通讯员 吴琛 葛玺 中秋节来临之际,文化路街道为奋战在一线的近200名环卫工人送去了节日的问候,以及大米和月饼等实用物品。...

我区多措并举预热节日旅游市场

通讯员 秦晶 本报讯 “十一”国庆旅游黄金周恰逢中秋假日,为迎接双节来临,预热旅游市场,区旅服局多措并举,积极谋划、提早准备、分析客源、规范市场,确保游客度过一个安全、欢乐、祥和的国庆、中秋假日。...



传承人保护柳琴戏 通讯员 徐娜 为迎接党的十九大胜利召开和庆祝国庆节,9月27日,枣庄市柳琴戏传承人保护工作成果展柳琴情韵当代名家书画展在市博物馆开幕。...

我区积极开展宣传推广洁净型能源使用

通讯员 刁文涛 张英才 李群 齐村讯 为有效减少二氧化硫、烟尘等有害物质的排放,降低大气污染指数,近日,区煤炭局和齐村镇联合山东多乐采暖集团在齐村大集设立洁净型煤替代工作推广宣传试烧点。...

区食药监局开展旅游景区食品安全专项整治

通讯员 王伟 本报讯 国庆中秋佳节即将来临,为规范旅游景区食品经营行为,切实保障广大游客饮食安全,近期,区食药监局组织执法人员对温泉小镇、龟山风景区、甘泉寺、莲花山旅游景区等旅游热点开展了食品安全专项整治。...

为人民抒写 为梦想高歌

钱中英 金秋九月,蕴含收获的喜悦,跃动梦想的旋律。在第十四届精神文明建设“五个一工程”表彰座谈会召开之际,习近平总书记作出重要指示,充分肯定“五个一工程”实施20多年来取得的成绩。...

手牵手提升城乡环境

心连心建设美丽市中

大家谈 订阅“幸福微市中”方式: 微信用户搜索“xingfuweishi-zhong”加关注或使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。